
Певні знаки маркування товарів та їх 
значення!!!



ЯК РЕГУЛЮЄТЬСЯ FOP-МАРКУВАННЯ

Згідно з чинними правилами ЄС, надання 
інформації про поживну цінність на 

лицьовій стороні упаковки не є 
обов’язковим. Виробники можуть 

надавати її добровільно за певних умов. 
Європейська Комісія працює над 

пропозицією щодо стандартизованого 
маркування поживних речовин на 

передній частині упаковки на рівні ЄС у 
рамках плану дій стратегії «Від ферми до 

виделки».

У Європі маркування поживної цінності 
регулюється Регламентом FIC (Регламент 

(ЄС) № 1169/2011 про надання споживачам 
інформації про харчові продукти). Окрім 
визначення обов’язкової інформації про 
поживну цінність на етикетках харчових 

продуктів, закон також передбачає 
використання додаткових форм вираження 

та іншої «добровільної інформації про 
харчові продукти» — там, де застосовується 

більшість FOP-схем —відповідно до 
конкретних критеріїв, встановлених у 

статтях 35 і 36.



https://nubip.edu.ua/node/140455
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Структурна модель прийняття споживачем  рішення про купівлю харчових продуктів просунутих FQS маркуванням



Типи знаків, що носять інформаційний характер і вказують на певну
екологічну характеристику продукції. 

• означає, що пакувальний матеріал вироблений 
з повторно переробленої сировини або містить 
частку повторно переробленого матеріалу

https://www.adm-km.gov.ua/wp-
content/uploads/2017/09/3-3.jpg

Дбай про чистоту



Знак «біодеградуюча упаковка» – 
знак, призначений для упаковок, 
що розкладаються і не виділяють 
шкідливих речовин.

Органічне вирощування сировини 
без застосування пестицидів, 
гербіцидів, хімікатів та стимуляторів 
росту 

https://www.adm-km.gov.ua/wp-
content/uploads/2017/09/9.jpg

Євролисток» – єдиний знак 
Європейського Союзу, який 
використовується для позначення 
упаковки органічних харчових 
продуктів, вирощених без хімічних 
добрив.





Знаки екологічного маркування І типу згідно ISO 14024, що зустрічаються в маркуванні 
продукції, представленої на українському ринку

Європейське екологічне  маркування 
European Ecolabel, використовується на 
добровільній основі, було введене в 1992 
році для підтримки зусиль компаній по 
виведенню на ринок більш екологічних 
продуктів та послуг.
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Український знак екологічного маркування («Зелений 
журавлик») Продукція позначена цим знаком має 
поліпшені показники безпеки та екологічні 
характеристики, порівняно з продукцією, що 
відповідає загальнообов’язковим державним 
нормам безпеки відносно впливів на стан довкілля та 
здоров’я людини.



Дякую за увагу !
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